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ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                       Συνεδρίαση  8 
η
                                                                                                                                        

                                                               
 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                     της 3-12-2013 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  

Ταχ Δ/νση Πλαστήρα  50,14576 ΔΙΟΝΥΣΟΣ                                 Αριθ. Απόφασης 39/2013 
                     

 

                                               Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της 3-12-2013 της συνεδρίασης του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου. 

Σήμερα  ημέρα Τρίτη  και ώρα 19:00 μμ το συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου συνήλθε σε  

δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Γραφείο Διονύσου, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 284/26-11-2013  

πρόσκληση της  Προέδρου του Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του  Δημοτικού 

Γραφείου Διονύσου  και επιδόθηκε  στα μέλη του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου σύμφωνα 

με την παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010,  για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω  θέματα  

της ημερήσιας δ/ξης:  
 

Θέμα 1
ο
: «Μεταφορά του αγάλματος του γλύπτη κ.Α.Φόρτωμα   από τον χώρο  

               των Διονυσίων στον υπό κατασκευή κόμβο επί της Λεωφόρου  

               Μητροπολίτη Κυδωνιών και Καϊρη. Προτάσεις για επέκταση  

               πεζοδρομίου στη Λ.Καϊρη και αποκατάσταση διαδρόμου γύρω από την  

                παιδική χαρά.   

Θέμα 2
ο
:Προτάσεις  σχετικά με το από 24-10-13 νέο αίτημα για κυκλοφοριακές     

               ρυθμίσεις επί της οδού Πεζοναυτών.  

Θέμα 3
ο
:Προτάσεις σχετικά με το έγγραφο του συλλόγου Γονέων Γυμνασίου για  

               τα αδέσποτα. 

Θέμα 4
ο
 : Προτάσεις για το εντευκτήριο.     

Θέμα 5
ο
 : Εξέταση αιτημάτων κατοίκων για παρατάσεις ενταφιασμού 1) αίτημα     

του κ.Κυλάκου Γεώργιου για τον θανόντα  Κυλάκο Δημήτριο από  17/9/13 έως 17/9/2014 2) αίτημα 

της κ. Διαμαντοπούλου Ευφροσύνης για τον θανόντα Διαμαντόπουλο Σπυρίδωνα από 7/6/2013 εως 

7/6/2014 3)αίτημα του κ.Μακροδημήτρη Δημήτριου για τον θανόντα Μακροδημήτρη Κωνσταντίνο 

του Δημητρίου από 1/1/2013 εως 1/1/2014 4)αίτημα της Δελησταύρου –Τσούτσουρα Μαρίας για την 

θανούσα Δελησταύρου Ελένη από 27/8/2013 εως 27/8/2014.   
   
 

 

  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα  (5) μέλη του συμβουλίου 

της δημοτικής κοινότητας Διονύσου.    

                                                                                                                                                           

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                                                                                                   

1) Κακούρη Ιωάννα (Πρόεδρος)                                       

2) Πατσαλιάς (Δανέζης) Γεώργιος    

3) Μπάσης Αναστάσιος του Ιωάννη 

4) Μπάσης Αναστάσιος του Μιχαήλ 

5)Αντάπασης Νικόλαος    

         

    Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Επαμεινώνδα 

Πατσάκα  
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 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου κ.Ι.Κακούρη ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης.  

Στην συνεδρίαση παρέστησαν η Αντιδήμαρχος κ.Θ.Σαραντάκη και αντιπροσωπεία κατοίκων της οδού 

Πεζοναυτών  

 

Αριθμός απόφασης 39/2013 

Θέμα 3
ο
: «Προτάσεις σχετικά με το έγγραφο του Συλλόγου Γονέων Γυμνασίου για τα αδέσποτα» 

 

Για το 3
ο
  θέμα  της ημερήσιας διάταξης  την εισήγηση έκανε η Πρόεδρος της  Δημοτικής Κοινότητας 

Διονύσου κ.Ι.Κακούρη     και είπε τα εξής: 

 

Σχετικά με την από 11/11/2013 επιστολή του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του Γυμνασίου Διονύσου 

και το υπ.αριθμ. 38568/19-11-13 ενημερωτικό σημείωμα του νομικού συμβούλου του Δήμου 

κ.Ι.Βασιλείου σας κάνω γνωστά τα εξής : 

      1) Η παρουσία αδέσποτων σκύλων εντός του σχολικού χώρου, δεν είναι δυνατόν να    αντιμετωπισθεί 

από το Δήμο. Ο σχολικός χώρος είναι περιφραγμένος με κιγκλιδώματα. Εχουν όμως παρατηρηθεί 

φαινόμενα καταστροφής της περίφραξης , και επανειλλημένα ο Δήμος είχε επιδιορθώσει και επιστρώσει 

με μπετόν τη βάση  των κιγκλιδωμάτων ώστε να αποφεύγονται οι βανδαλισμοί. Παρά ταύτα οι 

βανδαλισμοί συνεχίζονται και ο σχολικός χώρος δεν είναι ασφαλώς  περιφραγμένος. 

Ο Δήμος ως  επί πλέον φροντίδα για το σχολικό χώρο και την απομάκρυνση αδέσποτων  έχει τοποθετήσει 

ως φύλακα τις ώρες λειτουργίας του σχολείου , μια κυρία η οποία παρέχει κοινωφελή εργασία μέχρι και 

το τέλος Δεκεμβρίου 2013  

      2) Ο Δήμος σε συνεργασία με την κ.Βασ.Γώγου, πρόεδρο του φιλοζωικού της Δ.Κ.Διονύσου 

περισυλλέγει , περιθάλπει, εμβολιάζει, στειρώνει  και αποπαρισιτώνει τα αδέσποτα, σε συνεργασία με τον 

κτηνιατρείο του κ.Κτενά με το οποίο ο Δήμος έχει υπογράψει σύμβαση και καταβάλλει τα έξοδα Στο 

κτηνιατρείο τηρείται αρχείο ηλεκτρονικής ταυτοποίησης όσων ζώων μεταφέρονται στο ιατρείο. 

      Προτείνουμε την τήρηση βιβλιαρίων και την ηλεκτρονική τους ταυτοποίηση για όλα τα αδέσποτα ζώα 

με φροντίδα του φιλοζωικού σε συνεργασία με τον κ.Κτενά και την συνδρομή του Δήμου       

     Επίσης προτείνουμε όπως με απόφαση του Δημάρχου συγκροτηθεί η προβλεπόμενη από το νόμο 

πενταμελής Επιτροπή παρακολούθησης του προγράμματος  διαχείρισης αδέσποτων ζώων, η οποία 

αποφασίζει για την επικινδυνότητα ενός ζώου συντροφιάς σύμφωνα με τον ορισμό που υπάρχει στον 

νόμο, και αντιμετωπίζει τα προβλήματα που προκύπτουν κατά τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων.  

   Οι εθελοντές του φιλοζωικού, ταϊζουν καθημερινά και παρακολουθούν την κατάσταση των αδέσποτων 

      3) Μέχρι πρόσφατα διετίθετο  και ιδιωτικός περιφραγμένος υπαίθριος χώρος εκτός οικισμού , όπου 

συγκεντρώνονταν από τον φιλοζωικό μικρός αριθμός (μέχρι 10) αδέσποτων σκυλιών για προσωρινή 

παραμονή τάισμα και φροντίδα. Ο χώρος αυτός δεν διατίθεται πλέον και συντρέχει κατεπείγουσα και 

επιτακτική ανάγκη διάθεσης από το Δήμο κατάλληλου χώρου , ο οποίος θα πληροί τους όρους και τις 

νόμιμες προϋποθέσεις για την ευζωία των ζώων και την ασφαλή συνύπαρξή τους με τους ανθρώπους .           

 

Αμέσως μετά πήρε το λόγο η Αντιδήμαρχος κ Θ.Σαραντάκη και είπε ότι υπάρχει πρόβλημα με τα 

αδέσποτα και έξω από την δημοτική κοινότητα αλλά το πρόβλημα είναι και γενικότερο στον Δήμο. Ο 

Δήμος πρέπει να δεί το θέμα  συνολικά και κάπου στη μέση του, γεωγραφικά, να δημιουργηθεί ένας 

χώρος για τα αδέσποτα. Αν προτείνουμε ένα χώρο  πρέπει να λάβουμε υπόψη και τις επιπτώσεις   που 

μπορεί να έχει. Ο πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής  Κοινότητας και η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

έχουν την μέριμνα για το θέμα και μαζί με τους φιλοζωικούς πρέπει  να το αντιμετωπίσουν συνολικά.    

 

Η πρόεδρος του συμβουλίου της Δ.Κ.Διον΄συου κ,Ι,Κακούρη επισήμανε ότι το συμβούλιο έχει 

αρμοδιότητα για θέματα που ανακύπτουν στα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου. Η περιοχή μας  

έχει πολλά αδέσποτα και το πρόβλημα πρέπει να αντιμετωπιστεί  με μεγάλη προσοχή αλλά και 

ευαισθησία. Υπάρχει το θέμα με τη λύσσα και τα αδέσποτα πρέπει να παρακολουθούνται καθημερινά σε 

χώρο ταϊσματος και φροντίδας, που πρέπει  να διαθέσει ο Δήμος. 
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Ο σύμβουλος κ.Α.Μπάσης του Μιχαήλ συμπλήρωσε ότι  το τοπικό συμβούλιο δεν μπορεί να κάνει 

προτάσεις για άλλες δημοτικές κοινότητες. Για κάθε δημοτική κοινότητα αποφασίζει το τοπικό της 

συμβούλιο    

 

 

     

Το  Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου αφού άκουσε την Πρόεδρο έλαβε γνώση των  διατάξεων 

της παρ. 2 του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 «αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας»,         

                                                   

                                           ΕΓΚΡΙΝΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ   
 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας και προτείνει  

1)Την τήρηση βιβλιαρίων και την ηλεκτρονική τους ταυτοποίηση για όλα τα αδέσποτα ζώα με φροντίδα 

του φιλοζωικού σε συνεργασία με τον κτηνίατρο κ.Κτενά και την συνδρομή του Δήμου.            

2) Επίσης προτείνει όπως με απόφαση του Δημάρχου κ.Ι.Καλαφατέλη συγκροτηθεί η προβλεπόμενη από 

το νόμο πενταμελής Επιτροπή παρακολούθησης του προγράμματος  διαχείρισης αδέσποτων ζώων, η 

οποία αποφασίζει για την επικινδυνότητα ενός ζώου συντροφιάς σύμφωνα με τον ορισμό που υπάρχει 

στον νόμο, και αντιμετωπίζει τα προβλήματα που προκύπτουν κατά τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων.   

3) Τη διάθεση από το Δήμο κατάλληλου χώρου ο οποίος θα πληροί τους όρους και τις νόμιμες 

προϋποθέσεις για την ευζωία των ζώων και την ασφαλή συνύπαρξή τους με τους ανθρώπους, για 

προσωρινή παραμονή, τάισμα και φροντίδα μέχρι 10 αδέσποτων ζώων, επειδή ο ιδιωτικός χώρος που 

χρησιμοποιούσε ο φιλοζωικός  δεν διατίθεται πλέον .  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΔΚΔ.                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΚΟΥΡΗ                   

                                                                                1) Γεώργιος Πατσαλιάς (Δανέζης) 

                                                                                2)Αναστάσιος Μπάσης του Ιωάννη   

                                                                                3)Αναστάσιος Μπάσης του Μιχαήλ  

                                                                                4) Αντάπασης Νικόλαος  

                                   

                                                                         

                                                                         Ακριβές αντίγραφο 

      Διόνυσος 3-12-2013 

      Η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ 

 

                                                                         Ιωάννα Κακούρη  

 

 

Σχέδιο              

4-Γ,  

Εσωτ. Διανομή:  

Γραφείο Δημάρχου κ.Ι.Καλαφατέλη  

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κ.Ι.Κανατσούλη  

Κοινοποίηση : 


